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1-)

5 m uzunlugundaki bir sokak lambasi, 0,2 m
kalinliginda, 4 m yliksekligindeki bir bahge
duvarinin Uzerinden, bahgenin bir kismini
aydinlatmaktadir.

Buna gore, bahcenin “?” ile belirtilen
uzuniugu ka¢ metredir?

A. 1.2 B. 0,8 C.0,6 D.05
BI
& 3 cm
29) by aC  DplcHh R C
AT B A

Sekildeki ABCD dikdortgeni bicimindeki kagit
[AC] kdsegeni boyunca B kosesinden katlaniyor.
Elde edilen sekilde |DK| =6 cm, |B'C| =8 cm dir.

Yukaridaki verilere gore |AC| ka¢ cm dir?

A) 75 B) 17 C) 85 D) 20

3-) Alani 9a2 birimkare olan bir odanin zeminine alani
4b? birimkare olan bir hali seriliyor.

Odanin hali ile kaplanmayan kisminin ka¢ bi-

rimkare oldugunu, asagidakilerden hangisi
gosterir?

A) (3a + 2b) . (3a —2b)
C) (9a + 4b) . (9a — 4b)

B) (9a — 4b)?
D) (3a - 2b)>?

4-) "“Bir sayinin 4 fazlasinin %| —1'den bulylk veya

esit, 4'ten ise klclktir."ifadesinin esitsizlik ola-
rak gosterimi agagidakilerden hangisidir?

A)-1<Xt4 4
3

C)-1<X +4<4
) T

D E S5cm C
5-)
12 cm
A 21 cm B

Sekildeki ABCD dikdértgeninde |AB| = 21 cm,
|EC| = 5 ecm ve |BC| = 12 em olduguna gére,
ADE li¢geninin gevre uzunlugu ka¢ santimet-
redir?

A) 30 B) 36 C) 42 D) 48

6-) 6 ile 8A5 lic basamakh sayisi aralarinda asal sayi-
lardr.

Buna gore, A'nin alabilecegi degerler toplami
asagidakilerden hangisidir?

A) 18 B) 24 C)30 D) 36

7-) Asagidaki grafikte bir kéftecinin tic glinde ayni
fiyattan sattigi ekmek arasi koftelerden elde ettigi
gelir gosterilmistir.

Gelir miktari
808 =

720

640 I

Cuma Cumartesi Pazar Gunler

Grafige gore bu ii¢ giinde en az kag koéfte satil-
mistir?

A) 271 B) 282 C) 291 D) 301

8-) 6x — Ay + 9 = 0 denkleminin belirttigi dogru-
nun egimi % olduguna gore, A sembolii yeri-

ne hangi sayi gelmelidir?

A)4 B) 6 C)9 D)12

9-) (V7 - \/8).(\7 +8)

isleminin sonucu asagidaki say: kiimelerinden
hangisinin elemanidir?

A) irrasyonel Sayilar B) Dogal Sayilar

C) Pozitif rasyonel Sayilar D) Tam Sayilar



10-) ‘t‘

—

“4m

Yukaridaki resimde gérllen merdivenin egimi
%80'dir.

Merdiven, duvarin 4 metre ilerisine yerlestiril-
digine gore, duvarin yuksekligi ka¢ metredir?
C)3,6

A)3 B) 3,2 D) 4

11-) Asagidaki ifadelerden kag tanesi dogrudur?

I. Dar acili iggenlerde yiikseklikler licgenin igin-
de kesisir.

Il. Genis acili Gggenlerde kenarortaylar Giggenin
disinda kesisir.

Ill. Genis acili Ucgenlerde yiiksekliklerin iki ta-
nesi Ug¢genin disinda kalir.

IV. Aciortaylar her zaman licgenin icinde kesisir.

B) 3 C)2 D)1

Xissalnne X
ST Wi e

denklemini saglayan x degeri kactir?

A)12 B) 24 C) 36 D)48

13-) Mahmut ilk giin bir kismini okudugu kitabin ka-
lan kismini her giin bir 6nceki glintin yarisi kadar
okuyarak toplam 5 giinde bitiriyor.

Kitap 155 sayfa olduguna gére Mahmut 3. giin
kag sayfa kitap okumustur?

A) 80 B) 40 C) 20 D) 10

14-) A=2% =330 g =52
olduguna gére bu sayilarin kiiciikten biiylige dog-
ru siralanigi asagidakilerden hangisidir?

Al <H <A
CEM<k<A

Bjx<A<H
D)A<M<*

15-) 2°+3%°4+4%45°
2243244252
tir?

isleminin sonucu kac-

16-)

B 12m C

15 m

Sekildeki kaykayci A-C-D noktalarini sirasiyla takip
ederek kayarsa ka¢ m yol gitmis olur?

A) 52 B) 60 C) 38 D) 59
17-) A
60°
C
6cm
30 6cm
A D E

Yukaridaki sekilde verilenlere gére |BE| = ?

A) 10 B) 12 C) 16 D) 18

18-)

Sekilde verilenlere gore en uzun kenar asagidakilerden
hangisidir?
A) [AC] B) [AB] C) [cD] D) [AD]

19-) Bir dik prizmanin kdse ve yiiz sayisinin toplami 35
olduguna gore bu ¢ok yiizliniln ayrit sayisi
asagidakilerden hangisiyle tam olarak boliinebilir?

A)4 B)5 C)9 D) 11

1121345
6178|9110
11121314 |15
16117181920
211222324 |25

20-)

1'den 25’e kadar olan sayilar yukardaki sekiide
bir tablonun icersine yerlestirilmistir. Bu tablodan
agagidaki kurallara gdre bir say segilmistir.

+ Sayl asal sayi degildir.

+ Karenin kégegenlerinin Uzerindedir.

+ Tam kare pozitif tam sayidir.

Yukarida verilen ipuglarina gore tablodan
rastgele secilen bir sayinin dodru tahmin edil-
me olasihdi kactir?

1 2 3 1
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